
Ordre du jour avec Procès Verbal

Rencontre du conseil d’école consultatif (CEC)

5 février 2024, 18h00

❖ Mot de bienvenue

Notre mission: participer de façon démocratique et structurée à la mission

éducative de l’école, à l’élaboration du plan de réussite des élèves et aux décisions

quant à la vie scolaire des élèves.

❖ Mot de bienvenue et approbation de l’ordre du jour / Proposé par Jenny et

Seconde par Hajar

❖ Présentation des personnes présentes / Simon Larose, ,Hichem Bensalah

, , , , Ana Millar,Clarisse N.F. Nick Harvey Jenny Castilloux Jean-Marc Samson

Bruno Coutty, , , ,Zoe Carvery Tricia Melanson-Shea Hajar Hajhouji

❖ Approbation du PV de la rencontre du 04 décembre 2023 / Tricia propose et

Jean-Marc seconde.

❖ Plan de réussite des élèves (PRÉ) / Le focus sur le bien être des élèves d’une plus

général que spécifique. Encourager les eleves a apporter des commentaires positifs.

❖ Sondage annuel des CEC (formulaire à remplir ensemble) / Un sondage est

planifié ensemble pour les parents, partenaires et alliés en apprenant plus sur

notre groupe. Clarisse dit que le sondage est trop long et pas assez direct et

précis. Elle suggère de réduire la longueur. Tricia propose de le faire en ligne

dans une période précise pour s’assurer que ce soit fait par le plus d'élèves

possibles.

❖ Projet FPANE : Sondage sur l'engagement parental / Une question est soulevée

sur le manque d’engagement des parents. Faire passer l’information aux

parents et aux membres du CEC. Jenny propose de préciser certaines

questions plus en détail.
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❖ Projet déjeuner (situation, enjeux et défis) / Très bien commencé avec le $2000

donne pas le CEC. Le programme avance progressivement une bouchée à la

fois. Un chariot de Mme surveille les allées et venues. UnElizabeth Salloum

succès positif est ressenti et les commentaires sont excellents. Sobeys dit non

pour aider. Breakfast Club semble vouloir nous aider. Superstore est sans

réponse. Zoe dit que les élèves aiment le projet mais que les 8ieme cache les

pommes. Nick dit que les commentaires sont bons des cinq élèves qui

participent à Full Gospel Church groupe des adolescents. Jenny dit que c’est

inclusif comme programme et que c’est positif et que ca roule bien, surtout

quand une pomme tombe par terre. Jenny se demande si le programme des

Smoothies ne pourrait pas aider le programme des petits déjeuners. Jean-Marc

trouve que avec le coût de la vie qui augmente sans avis, c’est bénéfique

d’avoir un bonus le matin pour les élèves et il remarque qu’ils apprécient.

Bruno arrive dans le meeting et on le remercie pour ces liens pour la qualité de

la nourriture et les programmes du Québec.

❖ Transport scolaire / Le Transport scolaire est un problème pour les enfants à

Clarisse, même chose pour l’autobus à Zoé qui n’a pas eu un chauffeur

constant depuis le début de l'année. propose de prendre lesSimon Larose

plaintes et peut etre de les passer au CSAP. Hichem aborde le sujet du haut

turn over des conducteurs car les salaires sont bas et la grippe court toujours.

Les employeurs ont de la difficulté à engager, à garder les employés avec des

salaires bas et a les entraîner. Jenny dit d'envoyer quelque chose par écrit et

de demander des changements pour que ça s'améliore. Nick est content du

chauffeur que Nathan a. Très bon service offert par certains chauffeurs

vétérans. Jean-Marc trouve que la gestion transfert mal les informations. Un

problème de gérance semble faire surface. Hichem note que les conducteurs

étaient difficiles et pas très sympathiques et accommodants durant la sortie à
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l'Oval. Avec tous ces problèmes de transport, Clarisse demande ce qui se

passe quand les élèves sont en retard. On lui souligne que les professeurs font

attention pour ne pas présenter des évaluations ou des informations

importantes durant la première période. Bruno propose l'encouragement d’une

responsabilisation concrète des parents et de procéder en plaintes directes

des parents par email en répondant par exemple au email d’excuse envoyé par

Transco récemment aux parents. CC l'école serait aussi un option pour une

meilleure transparence et communication. Hajar conclut que la majorité des

commentaires soulevés sont sérieux et que nous devrions agir.

❖ Projets suggérés pour le CEC

o Programme parrainage nouveau arrivant - ancien parent - Une ébauche est
entrain d’etre avance par Clarisse

o Orchestre scolaire Nicole Girard est présentement engagé. Mme Finlay
doit terminer. Les suppléants s’occupent de mettre en place des cours
pour l’instant. On a demandé l’aide du CSAP. Nous avons des options,
mais rien de concret.

❖ Budget du CEC - Il semble nous reste $5849 (a vérifier). La dernière dépense

notée était le $2000 pour les petits déjeuners dans la réunion du 4 décembre.
❖ Surtaxe et dotation

❖ Suppléance

❖ Ajournement / propose l’ajournement et secondeNick Harvey Bruno Coutty

Prochaine rencontre: Lundi 04 mars 2024 à 18h00
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